
全体 14

1 助成金の申請方法について学びたいと思ったから 5 35.7%

2 企画力を身につけたいと思ったから 4 28.6%

3 地域づくりに取り組んでいる人とつながりをつくりたいと思ったから 8 57.1%

4 地域力の向上に興味があるから 10 71.4%

5 その他 1 7.1%

その他の内容

2. 今回のスクールでどのような内容が参考になりましたか。（複数選択可）

全体 10

1 １限目の講義 5 50.0%

2 ２限目のワーク 6 60.0%

3 ３限目の発表 5 50.0%

4 参加者との意見交換・情報交換 8 80.0%

5 その他 1 10.0%

その他の内容

3. 今後、どのような内容であれば参加したいと思いますか。（複数選択可）

全体 14

1 地域で活動している人との交流会 6 42.9%

2 地域で活躍している人の事例発表 8 57.1%

3 地域の課題についての勉強会 7 50.0%

4 その他 0 0.0%

1. 今回のスクールに参加したいと思ったきっかけはどのようなことですか。（複数選択可）

区で地域に開かれた居場所づくりを考えていて、どのようなグループがあるのか、私たちにどのような
ことができるのか知りたかったので参加した。

思いもよらない内容で、もっと簡単に考えていたので、考えなければならないことだらけです。

地域力向上スクール（令和5年度）

参加者アンケート集計結果



全体 7

1 子育て支援 3 42.9%

2 高齢者支援 4 57.1%

3 障がい者支援 2 28.6%

4 地域活性化 5 71.4%

5 防災 1 14.3%

6 防犯 2 28.6%

7 環境 4 57.1%

8 その他 2 28.6%

その他の内容

５. 講座の内容は、満足する内容でしたか。

全体 10

1 満足した 8 80.0%

2 満足できなかった 0 0.0%

3 どちらとも言えない 2 20.0%

６.スクール全体を通じて、ご意見、ご感想があれば記入してください。（一部のみ掲載）

・自分自身が高齢になり、憩いの場があるとよい。
・助成金については考えてもいなかったので考えたい。
・身の回りの方々に気持ちを向けていらっしゃる方がいる事で気持ちが温かくなりました。
・想いだけではなく、具体的な計画を立てて、資金面でも助成が受けられるかもしれないと解っ
たので、その部分も活かして実現に近づけられたらと思います。
・ここで繋がった縁をずっと繋いでいき、大きな力に育てていけたら良いなと思います。
・皆さんの発表を活かし、これからの活動を新しく取り入れる案が増えました。
・地域の困りごとなど、地域の中で共有する仲間を増やして実行する手立てを探すことのヒン
トを得ました。

外国人支援、思春期の子どもについて

4. Ｑ3．で「４．地域の課題についての勉強会」を選択された方にお聞きします。
どのようなテーマに関心がありますか。（複数選択可）


